

ВЕЧЕРНИЙ Первоуральск

День Победы в городе:
самая полная афиша праздника
Стр. 6



№ 33 (18526)

Четверг, 3 мая 2012 года

Газета выходит с 19 июня 1931 года



Фото С. БИРЮКОВА.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



«Уральский трубник»:
оценку сезона
поставят в июле.
Стр. 2



В «Восходе»
самый большой...
Стр. 4



Мы и прошлое:
«Пограничник»
готовится к 9 Мая.
Стр. 5



«Слава
человеку труда!» -
сказали
семь тысяч
первоуральцев.
Стр. 6

OzonMebel.RU

Заказать мебель просто!!!

**ДОСТАВКА МЕБЕЛИ К ВАМ ДОМОЙ
ОТ САМОГО КРУПНОГО МАГАЗИНА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ!**

**Не нужно ехать к нам — мы сами привезем к вам мебель.
Оплачивать мебель вы будете при получении.**

НЕ НУЖНО ЕЗДИТЬ ПО МАГАЗИНАМ! НЕ НУЖНО ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ!

• Гостиная мебель
• Детская мебель
• Компьютерные столы
• Мягкая мебель
• Школьная мебель
• Мебель для спальни
• Мебель для кухни
• Шкафы-купе
• Мебель для прихожих
• Комоды
• Журнальные столы
• Стулья и кресла для офиса
• Массажные кресла
• Офисная мебель
• Матрасы
• Мебель Дятьково

Кухня "Трапеза престиж" - 14000 р.

Диван "Версаль-3" - 49000 р.

Шкаф-купе "Лада-2" - 6800 р.

Компьютерный стол - 5200 р.

Кровать "Тачка" - 9800 р.

Станка "Рио-3" - 19000 р.

Зайдите к нам на сайт www.ozonmebel.ru выберите понравившуюся модель, и наш консультант свяжется с вами.

Заказывайте доставку у нас. Получайте скидки!!!

Закажи каталог по телефону бесплатно!!!

Тел. 8-800-1000-899
для всех клиентов
звонок бесплатный!

Реклама

ВНИМАНИЕ!
Следующий номер
газеты выйдет
в пятницу, 11 мая.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие уральцы!
Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Примите самые искренние поздравления с Днем Великой Победы!

Сколько бы ни минуло лет с победной весны 1945 года, для России и россиян нет более светлого, святого праздника, чем День Победы. В нем - величие нашего народа, мужество и геройство поколения победителей, горе потерю и радость встречи. День Победы - это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

В годы Великой Отечественной войны Урал стал единственным военным арсеналом, военным заводом, полностью ориентированным на одну общую цель - на Победу.

И на ратном поле уральцам не было равных. Более 500 воинских частей и соединений было сформировано на Урале. Наш знаменитый Уральский гвардейский добровольческий танковый корпус прошел боевой путь от Орловско-Курской дуги до Берлина и Праги. Свыше 700 тысяч уральцев ушли на фронт, более 278 тысяч наших земляков не вернулись домой. Высокого звания Героя Советского Союза были удостоены более 250 уральцев.

Наш долг - помнить, какой ценой далась нам Победа, чтить память погибших и проявлять неустанный заботу о ветеранах. Мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы не повторились ужасы войны, чтобы молодое поколение знало и чтило подвиги своих отцов и дедов, росло в духе патриотизма и уважительного отношения к героическому прошлому.

Дорогие ветераны! Низко кланяюсь вам за ваш ратный и трудовой подвиг. Желаю вам и всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба. С Днем Победы!

Губернатор Свердловской области А. С. МИШАРИН.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Уважаемые первоуральцы!

Примите искренние поздравления с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Эта священная дата стала символом гордости и героизма нашего народа во имя служения Отечеству!

Наш долг - это светлая память о том, какой ценой дала нам Победа, какие тяжелые испытания перенесла страна, чтобы отстоять независимость Родины!

Низкий поклон ветеранам, дань уважения тем, кто не дожил до Победы. Ваши сила духа и самоотверженность всегда будут для нас примером!

Я желаю вам долгих лет, благополучия, веры в будущее. Пусть надежда, любовь и мир всегда будут с вами!

С Праздником Великой Победы!

Глава ГО Первоуральск Ю. О. ПЕРЕВЕРЗЕВ.

Уважаемые жители Свердловской области!
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, партизаны и блокадники, бывшие узники фашистских застенков!

Мы помним и ценим ваш вклад в Победу!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области примите самые сердечные поздравления с замечательным, поистине всенародным праздником - 9 Мая!

Оставаясь верными памяти победителей и продолжая славные традиции служения Отечеству, мы будем и дальше укреплять Россию, обеспечивая мирную жизнь наших граждан. Мы сделаем все, что в наших силах, чтобы ваш подвиг продолжал жить в сердцах потомков, чтобы не застраивали тропы к братским могилам, не гас вечный огонь памяти, чтобы вами гордились дети и внуки.

Пусть ветеранов не покидают силы и жизнелюбие, а молодежь будет достойна подвига отцов и дедов.

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Л. В. БАБУШКИНА.

Дорогие ветераны фронта и тыла, уважаемые первоуральцы!

Поздравляем вас с самым великим и дорогим нашему сердцу праздником - Днем Победы! 9 Мая - это священный праздник!

9 Мая - это день радости и скорби! Великая Отечественная война составляет не только трагические страницы нашей истории, но и является свидетельством беспримерного мужества, силы духа и сплоченности всего советского народа во имя единой цели - Победы над фашизмом. Это великий подвиг тружеников тыла, женщин, детей, которые на своих плечах вынесли тяготы войны.

Первоуральцы тоже внесли лепту в эту Великую Победу. Наши земляки сражались на фронтах войны. Оружие первоуральских заводов помогало укреплять боевую мощь армии. Вклад первоуральцев в эту Победу, как и вклад всех советских людей, никогда не будет забыт.

Вечная память тем, кто отдал свою жизнь ради Победы. Огромная благодарность тем, кто вынес тяготы войны, кто выстрадал и завоевал победу, кто пережил послевоенные невзгоды, поднимал страну после войны.

Дорогие ветераны, мы гордимся величием ваших судеб! Искренне желаем всем вам крепкого здоровья, светлых дней, душевного тепла, внимания и заботы близких и друзей, мира и благополучия.

**С уважением
председатель Первоуральской городской Думы
М. А. СОКОЛОВА,
депутаты Первоуральской городской Думы.**



Юные чемпионы (В. Цыганенко, Н. Коньков) и призеры (Р. Тынгеров, Д. Багаев) мирового первенства с тренерами на приеме у главы городского округа.

ОЦЕНКА ВЫСТАУПЛЕНИЯ КОМАНДЫ БУДЕТ ДАНА В ИЮЛЕ

22 марта состоялось очередное заседание Наблюдательного совета «Уральского трубника». Для рассмотрения было предложено восемь вопросов.

ЗАСЕДАНИЕ ПРОДОЛЖАЛОСЬ БОЛЬШЕ ДВУХ ЧАСОВ

Среди них не только подведение итогов игрового сезона и обсуждение финансовых перспектив участия команды в следующем, но и организационные вопросы. В частности - об изменении состава Наблюдательного совета, избрании нового президента клуба. Изменения заметные, и не только в части "вывести из состава - включить в состав". Главное - президентом клуба стал Александр Федоров, один из акционеров ПНТЗ, который к тому же возглавляет и городской Совет директоров. Рычаги влияния на финансовую политику клуба и возможности пополнения его бюджета в одних руках.

Разговор шел заинтересованный, эмоциональный и непредвзятый. Заседание продолжалось более двух часов.

Вкратце - общий итог выступления команды в минувшем сезоне неутешительный - 12 место из 14 участников Суперлиги. Вопрос, что привело к такому результату, однозначного ответа не предполагает. У спортивного директора команды (Сергей Сотин), директора команды (Эрим Хафизов) свой взгляд на проблемы, обеспечение команды и организацию тренировочного процесса. Поэтому нужен детальный анализ всех ее стадий и этапов. Такое предложение прозвучало от депутата Законодательного Собрания Свердловской области Ефима Гришпунова и было принято в работу. Информация об итогах выступления команды только лишь принята к сведению, оценка работы тренерского штаба в сезоне 2011-2012 будет дана на следующем заседании Наблюдательного совета в июле.

Еще одно важное предложение выдвинул глава городского округа Юрий Переверзев, он же председатель Наблюдательного совета: в апеле назначить и провести финансово-правовую проверку деятельности клуба, так как за все время существования некоммерческой организации ни разу не проводился финансовый аудит. По словам начальника финансового управления Администрации городско-

го округа Светланы Рудаковой, эта работа уже начата. Будут изучены все направления использования бюджетных и спонсорских денег. К следующему заседанию Наблюдательного совета проверочная комиссия подведет итоги.

Вслед за этим не значит "из-за этого", но после 22 марта в местных газетах появляется ряд материалов по итогам сезона. Референом в них - на прямую или косвенно - генеральная мысль: больше денег - больше голов, выше место в турнирной таблице. Далее по частоте употребления тезис об "эпидемии травм", подкосившей силы основного состава команды. Итоги финансовой деятельности подводятся по простой схеме "получено - потрачено".

НОВЫЙ УРОВЕНЬ ОБСУЖДЕНИЯ ИЛИ ОТВЛЕКАЮЩИЙ МАНЕВР?

С приближением объявленного времени начала финансовой проверки команды "Уральский трубник" обсуждение проблем развития хоккея с мячом в Первоуральске переводится на новый уровень. Сейчас пристальное внимание обращено на положение дел в секции хоккея с мячом муниципального бюджетного учреждения "Старт". Сначала на Интернет-просторы пролилось недовольство взрослых организацией работы с детьми и лично тренером Александром Дубовым. Прошло родительское собрание хоккейной секции. Группа родителей ее воспитанников в открытом обращении к главе городского округа Первоуральск дала всему негативную оценку. За этим следует активное обсуждение темы на форуме. Итогом движения в заданном направлении стало появление руководящего дуэта Э. Хафизов и С. Сотин в рубрике "Гость портала" на сайте Первоуральск. Ру.

Здесь председатель областной Федерации хоккея с мячом С. Сотин, он же спортивный директор команды "Уральский трубник", на предложение прокомментировать результаты работы детской секции в минувшем сезоне дает ответ: "В принципе

хоккейная секция "Старт" с командами детей и юношеской, работа тренеров - это сфера деятельности г-на Люлинского. Меня на родительское собрание никто не приглашал. Что касается итогов работы школы в прошлом сезоне, то, судя по результатам, ее можно назвать неудовлетворительной".

БОЛЬШЕ СОСТАЗАНИЙ - БОЛЬШЕ ПОБЕД

Позиция С. Сотина понятна: каждому свое. А вот оценка, "судя по результатам", которые, кстати, не называются, необъективная. Здесь конфликт позиций и персон налицо. Другая сторона спора, директор ПМБУ ФКиС "Старт" Александр Люлинский, говоря о достижениях хоккейной секции в прошедшем сезоне, опирается на цифры. В сравнении с сезоном 2006-2007 годов достижения секции впечатляют.

Первоуральск в детских и юношеских соревнованиях разного уровня представляли шесть команд. Против трех в сезоне 2006-2007. Ребята участвовали в 21 турнире всероссийского и областного уровней. Сезон четырехлетней давности не так насыщен - всего семь соревнований. Больше состязаний, больше призов. Двенадцать раз юные хоккеисты поднимались на пьедестал победителями и призерами. Показатели сезона сравнения менее убедительны - четыре "подиума".

- В сезоне 2011-2012 гг. В. Цыганенко и Н. Коньков стали чемпионами мира среди юношеской, Р. Тынгеров и Д. Багаев завоевали серебряные награды в Кубке мира, - отмечает А. Люлинский. - По итогам сезона 10 спортсменов в четырех возрастных категориях стали кандидатами в национальные сборные страны.

За последние пять лет значительное окрепла материально-техническая база секции. В 2006 году было две раздевалки. Сейчас их количество увеличилось до семи. Оборудованы санузлы и душевые, установлена новая мебель.

**Пресс-служба
Администрации.
Фото С. БИРЮКОВА.**

ПРОВЕРКА? ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

На минувшей неделе сотрудники Отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Первоуральску начали проверку деятельности городской Думы. Горожан об этом проинформировал телеканал ПТВ. Как объяснили представители полиции, поводом для проверки явился анонимный звонок жительницы Первоуральска. Посмотрев на том же канале 18 апреля сюжет о заседании депутатской фракции партии "Единая Россия", которое было проведено накануне, женщина обеспокоилась правомерностью принимаемых Думой законодательных актов. Полиция отреагировала на сигнал бдительной горожанки. Сотрудники отдела потребовали у председателя Думы предоставить им перечень документов, изучением которых сейчас занимаются.

На фракции, имевшей такой шумный резонанс, обсуждалось заседание городской Думы от 29 марта т. г., в частности, голосование за принятие проекта решения "О законодательной инициативе Первоуральской городской Думы по внесению в Законодательное Собрание Свердловской области проекта Закона Свердловской области о продлении срока полномочий Первоуральской городской Думы".

Некоторые депутаты утверждали, что, имея на руках документы, входящие в пакет для направления в Законодательное Собрание Свердловской области, выслушав пояснения председателя Думы, имея возможность задать вопросы, все же проголосовали ошибочно, не разобравшись, за что поднимают руки. Особенно активно с критикой принятия данного решения выступал депутат К. В. Коротаев, который на вышеупомянутом заседании Думы вовсе не присутствовал. По правде говоря, Константин Валерьевич с ноября 2011 года ни разу не был на заседаниях Думы, не принимал участия в работе комитетов и комиссий, в общем, освободил себя от всех депутатских обязанностей, в том числе и от работы с избирателями. Однако на заседании фракции появился по очень настоятельному приглашению товарищей по партии. Впрочем, это не спасло ситуацию. Кворума все равно не было. Чтобы правомочно принимать решения, в рабо-

те должно участвовать как минимум 10 депутатов (из восемнадцати членов фракции), а набрались (согласно протоколу) только девять. Следовательно, и само заседание фракции, и принятые на ней решения не являются законными.

Чтобы объяснить читателям, как происходит в Думе работа над законопроектами вообще и над принятым 29 марта в частности, и возможно ли провести какое-либо решение в интересах отдельных лиц, мы взяли несколько комментариев у депутатов.

Антон БАРАЦ, заместитель председателя Первоуральской городской Думы на освобожденной основе:



Антон Барач.

- Любой законопроект первоначально готовится аппаратом Думы. Задействованы буквально

все: юристы, работники счетной палаты, секретариат, пресс-служба. Идет доскональная сверка с федеральным и областным законодательствами, с Уставом города. Проверяется правильность формулировок. Создается пакет документов, включающий запросы, пояснительные записки и подробную расшифровку всех положений проекта. Мы стараемся так подготовить документы, чтобы депутатам все было предельно ясно и понятно. Затем пакет документов направляется в профильные комитеты для обсуждения, доработки и принятия к рассмотрению на заседании Думы.

Дмитрий ЦЕЛОВАЛЬНИКОВ, депутат гордумы, председатель комитета по организационной работе и вопросам местного самоуправления:

- Процесс работы над законодательной инициативой в городской Думе основан на открытости и коллегиальности. В принципе, если депутат активный, неравнодушный, он в основном выывает в курсе всех готовящихся проектов, всех злободневных проблем.

Если говорить конкретно о рассмотрении проекта решения "О законотворческой инициативе Первоуральской городской Думы по внесению в Законодательное Собрание Свердловской области проекта Закона Свердловской области о продлении срока полномочий Первоуральской городской Думы", то вопрос этот стоит еще с 2009 года. К нам поступило обращение председателя Избирательной комиссии Свердловской области В. Д. Мостовщикова о необходимости определения в Уставе городского округа



Дмитрий Целовальников.

даты выборов Думы либо о продлении полномочий Первоуральской городской Думы в соответствии с федеральным законодательством. С того момента по данному вопросу Дума собирается пять раз.

Заседание комитета по рассмотрению данного вопроса было расширенным. Мы пригласили председателей всех думских комитетов, депутатов, работающих на постоянной основе, председателя Думы. Обговаривали все, в том числе и дату проведения выборов. Одобренный на комитете проект решения и пакет прилагающихся к нему документов был представлен на рассмотрение Думы. Еще раз повторю: это был коллегиальный процесс, исключающий какое-либо давление или лоббирование чьих-то конкретных интересов. Кто не понял, за что голосовал, тот не удосужился даже внимательно посмотреть пакет документов.

Марина СОКОЛОВА, председатель Первоуральской городской Думы:

- Мы с пониманием отнеслись к работникам ОЭБ и ПК полиции города, предоставили в их распоряжение все требуемые документы, объяснительные записки. Кроме того, полная информация о нашей деятельности есть на сайте городской Думы. Милости просим: заходите, знакомьтесь с нашей работой. Мы открыты для горожан, для сотрудничества и взаимопонимания и... для всех контролирующих органов.



Владимир Жирков и Юрий Жильцов.

март, то все муниципальные выборы будут перенесены на март.

Я разумом за март. В марте уже заканчивается отопительный сезон. Март - это задел на полгода для работы с бюджетом. Когда нас выбрали в Думу в октябре и нам на стол положили большую стопку бюджетных документов, для многих разобраться с налету с бюджетом оказалось невозможным. Еще март повлечет экономию бюджетных средств на организацию выборов. А это немаловажно. В нашем городском хозяйстве есть немало проблем, на которые требуется потратить бюджетные средства помимо выборов.

Именно федеральное законодательство определит конкретный день. Как оно решит, так и будет. У городской Думы таких полномочий нет. Ломать копья по этому вопросу абсолютно бессмысленно, бесполезно, и это не добавляет конструктива в политическую жизнь города. Но эта ситуация, как лакмусовая бумага, показала личную заинтересованность отдельных депутатов и тех, кто за ними стоит.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



События и факты

ЕЩЕ ОДНА ПРОВЕРКА!

Это была плановая проверка Управления Федеральной антимонопольной службы, целью которой является соблюдение Федерального закона "О защите конкуренции", устранение административных барьеров, а также соблюдение антимонопольного законодательства.

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) не усмотрела в действиях городской Думы никаких признаков нарушения антимонопольного законодательства. Специалисты Управления Федеральной антимонопольной службы высоко оценили организацию работы с документами и всего делопроизводства Первоуральской городской Думы.

РАБОТА В КОМИССИЯХ - КОНТРОЛЬ НАД ИСПОЛНЕНИЕМ

На прошедшей неделе депутаты Первоуральской городской Думы приняли участие в работе нескольких комиссий, созданных при администрации городского округа.

Так, в центре внимания депутатов были вопросы, рассматриваемые на заседании антитеррористической комиссии и межведомственной комиссии по профилактике экстремизма, комиссии по профилактике правонарушений и комиссии по противодействию коррупции. Депутаты также приняли участие в работе антинаркотической комиссии, в конкурсной комиссии по транспортному обслуживанию. И вновь депутаты выехали с осмотром социальных объектов в составе экспертной комиссии по созданию условий и объектов социальной инфраструктуры для инвалидов.

Работа депутатов в комиссиях очень важна для решения вопросов местного самоуправления.

ВСТРЕТИЛИСЬ ДВА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

28 апреля состоялась встреча председателя Законодательного Собрания Свердловской области Л. В. Бабушкиной с председателем Первоуральской городской Думы М. А. Соколовой.

Вопросов, рассматриваемых на заседании Первоуральской городской Думы, накопилось немало. Поэтому вместо пятнадцати запланированных минут встреча прошла более часа. В том числе председатели обсудили тему, которая стоит сегодня на повестке Государственной Думы, - о едином дне голосования.

С ДУМОЙ О ВЫБОРАХ

С нетерпением ожидали старта турнира по выборам в городскую Думу Первоуральска многочисленные политические течения: создатели концепций и профессиональные придущники политических интриг, пропагандисты-рекламщики, собирали подписи, расклейщики плакатов. Для защиты своих политических позиций в городской власти, от которой во многом зависит бизнес, финансово-промышленные группы были вынуждены серьезно раскошелиться. Однако ситуация, похоже, развернулась совершенно не по такому

творческой инициативой готовился в городской Думе с 2009 года и прошел проверку в Государственно-правовом управлении, а также рассмотрен комиссией по регламенту в Законодательном Собрании Свердловской области. Замечаний к документу нет! И поэтому не мог быть принят депутатами Первоуральской городской Думы "неряшливо, кулаарно и в спешке".

- А как я мог не понимать, за что голосовал?! - удивился депутат Д. Л. Целовальников. - Конечно, я все понимал. Есть три варианта нашего голосования: ты понимаешь и согласен, тогда ты поднимаешь руку - "за", ты не понимаешь и не согласен, тогда ты голосуешь - "против" и если ты не понимаешь, о чем речь, ты поддерживаешься. Если вдруг кто-то голосовал "за", а потом говорит, что не знал за что голосовал, - это на их совести. Вот такая позиция.

На заседании Думы депутат Ю. А. Жильцов, и. о. исполнительного директора ЗАО "Русский хром 1915", подвел черту: "Нас хотят поссорить - и депутатов, и предприятия. Раньше нам всегда удавалось поддерживать паритетные отношения и друг другу помогать. То, что налили провокация, видно невооруженным взглядом".

ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ ЗАПОМНИТЕ ЭТОТ ДЕНЬ

Все политические баталии, которые последнее время развернулись в Первоуральске, оказались просто бессмысленны. Это стало понятно 24 апреля, когда Государственная Дума в первом чтении поддержала введение единого дня голосования в марте. Иными словами, если этот законопроект пройдет второе и третье чтение и будет принят, то вопрос о переносе выборов депутатов Первоуральской городской Думы отпадет сам собой. Голос местного самоуправления просто должен будет прислушаться к голосу Государственной Думы.

Дмитрий Целовальников:

- На сегодняшний день в нашем городе существует много мнений по проведению выборов. Называются разные сроки - октябрь, март, сентябрь. Но дело в том, что все наши хотели регулируются федеральным законодательством. И независимо от того, чего мы не хотим, будет та дата выборов, которую примет Госдума. А это все решится буквально в течение месяца. Если вдруг будет принят сентябрь, то многие муниципальные выборы, которые планируются на октябрь, в срочном порядке могут быть перемещены на сентябрь. Если будет принят

«НЕРЯШЛИВО, КУЛААРНО, В СПЕШКЕ»?
Пакет документов с законо-

Страница подготовлена пресс-службой гордумы.



ДОСКА ПОЧЕТА

280 добрых дел к 280-летию родного города



Одним из ярких событий майских праздничных дней станет VII Межрегиональный фестиваль традиционной казачьей культуры "Сторона моя, сторонушка...". По мнению А. В. СЛАБУКИ, председателя комитета по подготовке и организации празднования 280-летия Первоуральска, эта культурная инициатива предваряет торжества городского юбилея.

ПМБУ "Городское лесничество" обновляет природный государственный памятник областного значения роща Могилица в Билимбае. Директор М. П. ЛИМОНОВ считает, что в юбилейный для Первоуральска год надо сохранить для будущих поколений достопримечательность с вековой историей. Для этого сейчас высаживают молодую поросль на площади два гектара.

Дворовый клуб "Орленок" Центра дополнительного образования детей в честь юбилея родного города 28 апреля посадил 20 елочек. Как сказала педагог-организатор Е. В. ПРОНИНА, пушистые красавицы будут расти прямо под окнами клуба, по улице Вайнера, 7. Это позволит сохранить деревца. А саженцы "орлятам" выделил Билимбаевский лесхоз.

Управление культуры и профком ОАО "ПНТЗ" проводят литературно-поэтический конкурс "Любимый город в стихах и прозе" в честь 280-летия Первоуральска. Стихи, небольшие рассказы и повести о городе, горожанах направляйте по электронному адресу музея истории ОАО "ПНТЗ" (директор С. В. ТИТОВА) Museum@pntz.ru, а также по факсу: 27-50-32.

Уважаемые читатели! Мы продолжаем в "Вечерке" акцию "Доска почета". В ней будем отмечать всех тех, кто вносит вклад в подготовку к празднованию юбилея Первоуральска. Если вам есть что рассказать о проявленной инициативе, звоните и пишите в редакцию! Не исключено, что именно ваш портрет окажется на Доске почета в ближайшем номере, и о ваших добрых делах узнают около шести тысяч наших подписчиков!

Ждем известий о том, как вашими усилиями город преображается к празднику, по телефону 24-80-97 с понедельника по пятницу с 10 до 14 часов. Координатор акции - Наталья ПОДБУРТНАЯ.

НЕИЗВЕСТНОЕ
ОБ ИЗВЕСТНОМ...

Первоуральцы любят отдыхать. В нашем городе множество досуговых заведений, и некоторые из них пережили уже не одно поколение и готовы радовать горожан еще много лет. Одним из них является кинотеатр "Восход".

Мало кто сегодня знает, когда был открыт этот знакомый каждому великим, какой был первый фильм кинотеатра и какие картины показывали раньше. Итак, обо всем по порядку.

10 июля 1960 года открыл свои просторы для горожан парк культуры и отдыха. Десятки тысяч жителей и гостей Первоуральска ежегодно посещают его и по сей день. Несколько лет спустя в самом начале улицы Ватутина выросло огромное здание кинотеатра. "Восход" открыл свои двери для первоуральцев 5 ноября 1967 года. Зал его был рассчитан на 850 зрителей. В кинотеатре демонстрировались художественные и документальные киноленты, проходили встречи с мастерами кино и недели показа отечественных и зарубежных фильмов. К великому сожалению горожан, в феврале 1996 года "Восход" перестал функционировать как кинотеатр из-за экономического спада в стране. Но кризис миновал, и в начале нового тысячелетия кинотеатр вновь начал "крутить фильмы". В обновленном "Восходе" установили современное оборудование и самый большой экран в Свердловской области, что в однажды стало местной достопримечательностью. Горожан постепенно привыкли к новому формату кинофильмов, и попу-



КОНКУРС



Афиша кинотеатра в конце 90-х годов.



Кинотеатр "Восход" сегодня - одна из достопримечательностей Первоуральска.

ВНИМАНИЕ!

Газета «Вечерний Первоуральск» продолжает конкурс, посвященный 280-летию города.

В преддверии праздничной даты мы предлагаем вам внести посильный вклад в проект "Вечерки", посвященный юбилею Первоуральска. Для этого вам потребуется лишь взглянуть на окружающую вас действительность глазами экскурсовода. В каждом населенном пункте мира найдется то, что будет привлекать внимание туристов, и наш городской округ - не исключение.

Мы предлагаем составить общими усилиями КАРТУ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЕЙ ПЕРВОУРАЛЬСКА.

Что из того, что находится на вашей улице, в районе, поселке, вы бы показали приезжим? Об истории каких городских и поселковых построек рассказываете детям и внукам? Где, на ваш взгляд, в окрестностях города лучше всего отдыхать летом, а где зимой, и почему?

Расскажите нам о том уголке нашего города, той достопримечательности, что находится рядом с вами. Вы можете написать письмо иложить к нему фотографию, прислав рассказ в редакцию по адресу: г. Первоуральск, ул. Вайнера, 15, Галимовой Ирине Михайловне, либо на e-mail: vecher15@yandex.ru, с пометкой: на конкурс "Карта достопримечательностей Первоуральска".

Или просто позвоните по телефону редакции 24-91-74, и мы отправим к вам корреспондента и фотографа. В каждом четверговом номере будет публиковаться один из ваших рассказов с фото. Итоги конкурса подведем в выпуске, посвященном 280-летию города. Самые активные участники получат призы.

Давайте составим карту достопримечательностей Первоуральска вместе!

Не забывайте в письмах указывать свои данные и контактные телефоны.

БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ

В этот дом по улице Пушкина, что на Динасе, в начале мая приходит красочная открытка от Президента страны.

Поздравление с великим праздником, Днем Победы, адресуется Ибрагиму Набиуллину Нусратуллину.

- Здоровья и благополучия отцу пожелал в последний раз Дмитрий Медведев, - говорит дочь ветерана Великой Отечественной войны. - Сейчас, наверное, уже Владимир Владимирович Путин поздравит, его инаугурация будет еще до праздника, 7 мая.

Мне довелось ознакомиться с редкими фотографиями из альбома Нусратуллина. Это своеобразная летопись жизни Ибрагима Набиуллича, которую недавно "издала" его старшая дочь.

- В год 65-летия Победы это было подарком папе от всей нашей большой семьи. Очень тогда наше внимание и любовь его

обрадовали, - рассказывает Венера Ибрагимовна. - А над этой "книгой" я сама месяц работала. Литературным творчеством прежде так глубоко не занималась, а тут даже стихи к фотографиям попытала сочинить.

Большая жизнь у Ибрагима Набиуллича. Родом он из крестьянской семьи, родом он из красивейших просторов Башкирии. На фронт ушел в 1942 году. На войне уцелел. После демобилизации вернулся на родину, женился, стал вить собственное гнездо.

- Считается, что надо в своей жизни для полного счастья построить дом, посадить дерево, вырастить сына. Так вот отец и деревья сажал, и дома строил, есть фотодоказательства. А сыновей у него трое! И еще четверо дочерей, - листая альбомные

страницы, Венера Ибрагимовна продолжает свое увлекательное повествование.

Все дети Ибрагима Набиуллича стали достойными людьми. И неудивительно. Примером им во всем был не только отец, но и мама, Мухтарова Загидулла. В любви и согласии родители живут уже более шестидесяти лет, бриллиантовую свадьбу сыграли. Кроме детей Юбияров тогда поздравляли одиннадцать внуков и четыре правнука. Сын Алмаз в Первоуральске трудился на автопредприятии вместе с отцом - водителем молоковоза. Рафис участвовал в ликвидации Чернобыльской аварии. Альфред более двадцати лет работает слесарем во втором цехе "Динура". Что касается дочек, то одна стала стюардессой, другая - продав-



И. Н. Нусратуллин. 1945 год.

ком. Конечно, есть правнуки. Самая младшая ходит в детсад, а самая старшая уже учится в юридической академии.

...Скоро 9 Мая, этот праздник вновь собирает за одним столом большое семейство ветерана. Это настоящее счастье Ибрагима Набиуллича.

«МОЙ ПРАДЕД-САПЕР ПОДОРВАЛСЯ В БОЮ»

"Вечерка" при содействии городского Совета ветеранов провела в честь Дня Победы встречу двух поколений в самом подходящем для этого месте - в военно-патриотическом клубе "Пограничник".

В пятницу, 27 апреля, привычный распорядок клуба изменился. Сюда пришли дорогие гости, фронтовики, герои публикаций "Вечерки" П. П. Казанцев и И. С. Берсенёв. Павел Парфенович и Иван Селиверстович до этого дня в гостях у "пограничников" не бывали и оттого с интересом знакомились с обстановкой.

Первым в расположение "погранзаставы" прибыл П. П. Казанцев вместе с внучкой Надеждой Чамановой. Молодёжь тут же обступила уважаемого ветерана, с интересом изучая медали и ордена. На пиджаке старшего сержанта (до офицерского звания ему не хватило времени доучиться) свободного места нет.

- У нас и правнуки дедушек пиджак примеряли. Мы гордимся дедом и очень его любим, - за-



Старший сержант П. П. Казанцев и его внучка с "Вампиром" в руках.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Было очень интересно пообщаться с нашими земляками, которым в молодости довелось многое пережить, но русский характер помог им справиться с выпавшими испытаниями. В знак уважения и на память о нашем клубе Ивану Селиверстовичу и Павлу Парфеновичу мы подарили фирменные зеленые береты.

**Капитан запаса
А. Н. ДЕМИДОВ,
педагог дополнительного
образования.**

метила Надежда, глядя, как на равных общаются два поколения.

Ребята вслуш перечисляют боевые награды. Каждая из них - памятка о войне. Павел Парфенович обратил внимание на самую дорогую:

- Первым я получил орден боевой Славы третьей степени. Если бы получил все три степени, то считался бы Героем Советского Союза.

П. П. Казанцев в составе 2-го и 3-го Украинских фронтов служил в десантных войсках, артиллерии, противотанковых частях. Мобилизовали его в 17 лет. Слушатели вздрогнули: почти ровес-

ник. Нелегкий путь довелось пройти нашему земляку. А Павел Парфенович рассказывает о своих фронтовых путях-дорогах ярко, здраво:

- Однажды мы три дня высоту держали, вели артподготовку. Немец разрывными пулями стрелял. Просвистит такая, в листочек попадет - и его в клочья.

После разговора по душам пришел черед фотографий на память. Чтобы достойно выглядеть рядом с дорогим гостем, девятиклассники седьмой школы Артем Лазарев и Павел Долженков надели форму. Артем примерил китель майора летного состава

предвоенных лет, а Павел представлял артиллериста 40-х годов.

Ребята - неизменные участники городского парада 9 Мая как раз в рите исторической реконструкции. Воспоминания Павла Парфеновича помогут им лучше настроиться на выполнение 9 Мая ответственного задания.

Впрочем, Великая Отечественная коснулась и их семей.

- У меня прадед со стороны папы сапером был, в боях на Дону погиб, подорвался на мине. Я даже имени его не помню. А вот прадед со стороны мамы, Виктор Александрович Лазарев, в годы войны был подростком. Он рассказывал, как голодно приходилось, ходили искать птицы гнезда, в лесу "костили" сосенок собирали, - сказал Артем.

У Павла прадедушка воевал в пехоте. Сейчас живет на Дальнем Востоке. Пообщаться с ним не получилось.

Артем и Павел знают, куда пойдут учиться дальше: им по душе школа полиции. Не исключено, что пройдут годы, и они будут рассказывать очередным поколениям "погранцов", как ходили заниматься в клуб "Пограничник", с кем довелось здесь встретиться.

Вечером того же дня к А. Н. Демидову заглянул И. С. Берсенёв, тоже пограничник. Иван Селиверстович принес гимнастерку и галифе, в которой демобилизовалась, еще фото военных лет. Эти реликвии займут свое почетное место в музее боевой славы клуба. Новые знакомые договорились, что ветеран придет пообщаться с ребятами в День Победы.

Фото С. БИРЮКОВА.

РОМБЫ, ПЕТЛИЦЫ, ШЕВРОНЫ

Для разговора о тех грозных сороковых не найти лучше места, чем военно-патриотический клуб.

Дорогого стоит уголок боевой славы "Пограничника". Здесь отражены основные вехи войны в деталях: от ложки и мафорки, принадлежавших солдатам Великой Отечественной, до моделей современного вооружения. Отдельный стенд посвящен выпускникам клуба. Недавно коллекция пополнилась находками, привезенными с Псковщины: наш отряд волонтеров участвовал во Всероссийской вахте Памяти. Закономерно, что в городском смотре-конкурсе музеев образовательных учреждений в этом году уголок боевой славы "Пограничника"

в номинации "Уникальный экспонат" занял первое место.

В отдельной комнате хранится форма для парада.

Подготовка военной формы довольно кропотливая и непростая работа. Надо в деталях воспроизвести образцы военной формы моряков, танкистов, артиллеристов времен Великой Отечественной. То, что в те годы было серийным производством, теперь штучная работа.

- Девчонки из Первоуральского политехникума сшили гимнастерки. Потом форму подгоняли под участников парада, - объяс-

няет А. Н. Демидов, руководитель клуба. - Образцы находили, отсматривая документальные хроники тех лет, в Интернете, спароченных материалах. У нас на параде будет санитарка морской пехоты. Галина Константиновна Петрова, главстаршина, была удостоена звания Героя Советского Союза. И мы сделали форму, совпадающую с той, в которой воевала медсестра 386-го отдельного батальона.

За полное соответствие обмундирования с оригиналом отвечает Сергей Юрьевич Чистяков:

- Больше всего труда потребо-



вали атрибутика, знаки различия. В Интернете предлагается "новодел", но это дорого. Петлицы, ромбы, шевроны мы делали сами. Просто в швей-мотористок превратились, руки от иголок болят!

Конечно, представление коллекции исторической реконструкции от "Пограничника" можно продолжать. Но лучше все увидеть 9 мая.

Автор страницы - Наталья ПОДБУРТНАЯ.

БОЛЕЕМ ЗА СВОИХ!

В честь 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне пройдет ряд спортивных мероприятий.

Весенний легкоатлетический кросс в зачет Спартакиады среди КФК предприятий, организаций, СТУ и средних специальных и высших учебных заведений.

Стадион "Уральский трубник".

4 мая. Первый забег, 16-00. Средние специальные и высшие учебные заведения. Дистанции для девушек - 300 м/500 м, для юношей - 500 м/1000 м.

Второй забег, 17-00. Предприятия, организации, учреждения и СТУ. Дистанции для женщин - 300 м/500 м, для мужчин - 500 м/1000 м.

Легкоатлетическая эстафета Новоалексеевского СТУ. Улицы села Новоалексеевского.

4 мая, 11-00. На легкоатлетической эстафете встречаются школьники 5-10 классов Новоалексеевского СТУ.

Городской турнир по волейболу среди мужских команд.

Санаторий-профилакторий "Дюжонок".

5 мая, 12-00. В соревнованиях примут участие приглашенные мужские команды городского округа Первоуральск.

Лично-командное первенство по стрельбе из пневматической винтовки среди учащейся молодежи до 18 лет.

Стрелковый тир ЦДТ.

5 мая, 12-00. Соревнования лично-командные среди учащихся дополнительного образования, средних специальных и высших учебных заведений Первоуральска в возрасте до 18 лет.

Открытое личное первенство г. Первоуральска по вольной борьбе.

Зал борьбы политехникума.

5 и 6 мая, 12-00. К участию в соревнованиях допускаются борцы Свердловской области: 1999-2001 г. р., - 32, 35, 38, 42 кг; 1995-1997 г. р. - 50, 54, 58, 63, 69 кг; 1992 г. и старше - 55, 66, 74, 84 кг.

Городской турнир по шахматам среди ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Помещение Ледового дворца спорта.

6 мая, 11-00. В турнире принимают участие труженики тыла, участники Великой Отечественной, ветераны спорта. Возраст участников 60 лет и старше. Каждому спортсмену дается 15 минут на всю партию.

Городской турнир по городошному спорту.

Городошная площадка с/к "Уральский трубник".

6 и 7 мая, 10-00. Соревнования личные. Проводятся на 40 фигур, по 20 фигур в день. Победитель определяется по наименьшему количеству бит, затраченных на выбивание 40 фигур. Приглашаются все желающие!

СПОЕМТЕ, ДРУЗЬЯ! Филиал № 11 ЦБС (поселок Вересовка):

Концерт ко Дню Победы "Нельзя забыть весенний этот день". Начало в 14 часов.

Клуб села Слобода (улица Советская, 48):

Вечер для ветеранов ВОВ и тружеников тыла "Во имя светлой жизни на земле". Начало в 14 часов.

7 мая **ДК поселка Кузино:**

Вечер-встреча ветеранов и детей войны "Со слезами на глазах...". Начало в 15 часов.

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА

9 МАЯ 2012

в городском округе Первоуральск:

10:45. Площадь Победы.

Парад, посвященный Дню Победы (для ветеранов организованы посадочные места на площадке перед памятником В. И. Ленину).

11:45. Мемориал Славы.

Митинг и торжественное возложение венков и цветов к мемориалу Славы (район городского кладбища).

11:00 - 12:00. Площадь Победы.

Концерт коллективов ДКИТ ОАО "ПНТЗ" "Нам дороги эти позабыть нельзя!".

18:00 - 22:00. Парк культуры и отдыха.

Народное гулянье и праздничный концерт с участием творческих коллективов города.

Сельские территориальные управление:**10:00. Поселок Билимбай.****Площадь Свободы.** Митинг, посвященный Дню Победы.**10:00. Село Новоалексеевское.****Площадка Дома культуры.** Митинг, посвященный Дню Победы.**10:00. Село Битимка, ул. Колхозная, 9.**

Митинг, посвященный Дню Победы.

10:00. Поселок Кузино.**Дворец культуры.**

Митинг, посвященный Дню Победы.

11:00. Поселок Новоуткинск, улица Партизан, 62.

Митинг, посвященный Дню Победы.

12:00. Поселок Новоуткинск.

Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, среди жителей СТУ.

12:00. Поселок Кузино.

Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, среди жителей СТУ.



Фото Ю. РАМИЛЬЦЕВОЙ.

12:00. Поселок Билимбай.

Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, среди жителей СТУ.

12:00. Деревня Старые Решеты, улица Пушкина, 45.

Митинг, посвященный Дню Победы.

«ПЕРВОУРАЛЬСК - ЭТО МЫ!»

В праздничном шествии в честь Дня весны и труда по площади Победы прошли почти семь тысяч первоуральцев.

Наталья ПОДБУРТНАЯ

Всего же в первомайской демонстрации участвовали 34 организации, что больше, чем в прошлом году. Проходящие колонны приветствовали глава города Ю. О. Певеревцев, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Е. М. Гришун, председатель гордумы М. А. Соколова, а также почетные граждане Первоуральска А. Ф. Бунаков, И. В. Новосёлов, Ю. Ф. Погромский. Это новшество 1 Мая-2012. На трибуне был и почетный гость: ветеран Великой Отечественной войны И. Ф. Капустин. Иван Федорович восемь раз участвовал в областном параде в честь 9 Мая.

Почетные обязанности ведущих мероприятия, как и в прошлом году, выполняли актеры муниципального Театра драмы и комедии Владимир Соколов и

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Я хочу поблагодарить руководителей организаций и предприятий вместе с профсоюзовыми лидерами, которые приняли участие в демонстрации 1 Мая. Молодцы дворовые клубы ЦДО, сеть "Магнит", магазин "Лаура", повички этого года!

Надеюсь, что в следующий раз к нам все-таки присоединятся коллективы первоуральских торговых сетей. А все цеха ОАО "Новотрубный завод" выйдут с опознавательными знаками.

Л. Т. ВАСИЧКИНА,
председатель горкома профсоюза госучреждений.

Ольга Саввиди вместе с Л. Т. Васичкиной, председателем горкома профсоюза, актерами муниципального Театра драмы и комедии Владимиром Соколовым

Если оценивать в целом, как прошло праздничное



Первомай - семейный праздник.

мероприятие, то можно с уверенностью сказать, что возрожденная традиция проводить 1 Мая праздничную демонстрацию прижилась. Нынче красиво были украшены проспект Ильинича и площадь, по которой проходили колонны. Многие организации творческих отнеслись к своему участию. Кто-то выходил в униформе, как управление Пенсионного фонда Первоуральска, отделения банков, торговых сетей "Кировский" и "Магнит". А колонну сети магазинов "СОМ" возглавила ростовая кукла рыбы.

Самую многочисленную команду вывело Управление образования, в ней были даже учителя из Новоуткинска и Кузино. А самым творческим, конечно,

стал "десант" от Управления культуры: хор клуба поселка Самстрой "Черемушки", не теряя времени, в ожидании выхода на площадь, организовал концерт. В него порой вклинивались речевки молодежи общественной организации "Союз трезвых сил".

Коллектив "Вечерки" расположился как раз между общественниками и медиками. В нашей колонне, пусть уступавшей по численности соседям, были представлены все поколения. Так, Диме Вавилову аккурат 2 мая исполнилось 6 лет, а заслуженный работник культуры РСФСР С. И. Леканов, много лет занимавший пост редактора "Подзnamенки", - настоящий аксакал газетного дела.

Фото С. БИРЮКОВА.

АФИША

Администрация городского округа Первоуральск приглашает:

4 МАЯ**Село Новоалексеевское.**

Легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы, среди жителей СТУ. Начало в 11 часов.

Школа № 22, поселок Билимбай.

Концерт ансамбля "Рябинушка" для ветеранов.

ДК имени В. И. Ленина.

Праздничная программа, посвященная Дню Победы, "Помните...". Начало в 15 часов.

5 МАЯ**Большой зал ДК ПНТЗ.**

Торжественное собрание, посвященное 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Начало в 13 часов.

8 МАЯ**Большой зал ДК ПНТЗ.**

Гала-концерт Международного фестиваля традиционной казачьей культуры "Сторона моя, сторонушка...". Начало в 17 часов.

10 МАЯ**Музей Новотрубного завода.**

Итоги поэтического конкурса, посвященного Дню Победы и 280-летию города. Начало в 17 часов.

В течение МАЯ**Первоуральская детская художественная школа.**

Работает выставка детских работ "Спасибо за мир!". Время работы с 10 до 16 часов.

Кинотеатр «ВОСХОД»**С 3 МАЯ****Фантастика "МСТИТЕЛИ" 3D**

Команда супергероев, совместно борющихся со злом. В составе "Мстителей" мы встретим таких неподражаемых героев как Тор, Халк, Капитан Америка и Железный человек.

Боевик "ЗАЩИТИК"

Бывший агент элитных спецслужб спасает девочку с уникальными способностями из цепких лап Нью-Йоркской мафии.

3D - мультфильм "ПИРАТЫ! БАНДА НЕУДАЧНИКОВ"

Пираты прибывают в Лондон, где знакомятся с молодым Чарльзом Дарвином и говорящим шимпанзе по имени Мистер Бобо.

Российская комедия "НЯНЬКИ"

Дима и Миша, два лентяя, едут с Урала прямиком в знаменитую Турцию! Правда, не отдохнуть, а присматривать за тремя неуправляемыми детьми своей начальницы Валентины.

Драма "МАТЧ"

1942 год. Николай Раневич, вратарь и звезда киевского "Динамо", теряет самое дорогое - свободу, любимую девушку Анну и возможность играть в футбол. Анна спасает Николая из плена, но теперь они не могут быть вместе...

О начале сеансов уточняйте по телефону 66-74-45 (автоответчик).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ПРИГЛАШАЕТ:

4 мая в 17.00 - музыкальный проект Дворца культуры Новотрубного завода "По путям-дорогам фронтовым". Цена билета от 100 руб.

6 мая в 12.00 - танцевальная программа для ветеранов "Серебряные танцы". Вход свободный.

9 мая в 10.40 - праздничный концерт "Нам дороги эти позабыть нельзя" с участием народного духового оркестра "Серебряные трубы". Площадь ДКИТ НТЗ.

12 мая в 16.00 - конкурсная программа "Супердетки". Цена билета 150 руб.

17 мая в 12.00 - танцевальная программа для ветеранов "Серебряные танцы". Вход свободный.

18 мая в 18.30 - танцевальный проект Дворца культуры Новотрубного завода "Танцующий Первоуральск - 2". Цена билета 150 - 250 руб.

20 мая в 17.00 - отчетный концерт образцовой студии эстрадно-балльного танца Т. Решетниковой "Кристалл" "Еще раз про любовь". Цена билета 150 - 300 руб.

Справки по телефонам: 25-14-34 (орг. отдел ДК), 25-13-37 (касса ДК), 64-87-16 (вахта ДК).

КИНОТЕАТР *Сфера* СМОТРИТЕ В КИНО

с 26 апреля

Няньки (комедия)

с 3 мая

Мстители (фантастика, боевик)

с 10 мая

Мрачные тени

(готичная комедия)

с 17 мая

Напролом (фантастика, боевик, триллер)

с 24 мая

Люди в черном

(фантастика, боевик)



www.sfera3d.net

TRЦ "Строитель", телефон 29-79-50

Кушать подано!

РУЛЕТИКИ «МАЙСКИЕ»**Состав:**

Лаваш тонкий - 1 большой лист.

Творог - 100 г.

Помидор - 1 шт.

Сыр твердый - 50 г.

Майонез - 1 ст. л.

Зелень петрушки.

Соль.

Перец.

Растительное масло для обжаривания.

Приготовление:

Лист лаваша разрезать на четыре равные части. Творог размять вилкой, немного посолить, поперчить, добавить майонез и мелко рубленную зелень петрушки, все тщательно перемешать. Помидор разрезать на 4 части, удалить семена и жидкость, нарезать мелкими кубиками. Сыр натереть на мелкой терке. На каждый кусочек лаваша положить творожную начинку, сверху - кусочки помидоров и посыпать тертым сыром. Лаваш свернуть рулетиками и обжарить с двух сторон на растительном масле до легкой корочки.

ЩИ ХОЛОДНЫЕ**Состав:**

Щавель - 500 г.

Картофель - 2 шт.

Огурцы свежие - 4 шт.

Кефир - 600 мл.

Яйцо - 3 шт.

Лимон.

Зелень укропа.



Лук зеленый.

Соль.

Сахар.

Приготовление:

Перебранный и тщательно промытый щавель мелко нарезать, положить в слегка подсоленную кипящую воду и варить 5 минут, после чего достать и охладить. Воду выливать не спешите. Картофель очистить, нарезать кубиками, затем выложить в кипящую воду и отварить до готовности (около 10-15 минут после закипания). Остудить вместе с жидкостью. Можно отварить картофель в мундире, а затем его остудить и порезать кубиками. Огурцы свежие нарезать мелкими кубиками. Зеленый лук нарезать тонкими колечками, укроп мелко порубить. Яйца отварить вкрутую. В кастрюлю вылить стакан охлажденного отвара из-под картофеля и щавеля, добавить кефир, соль и сахар по вкусу, немного сока лимона. В подготовленный супчик выложить все порезанные овощи. Перемешать. Суп налить в тарелки и сверху украсить кусочками яйца и зеленью.

ПИРОГ «ЛИМОНЧИК»**Состав:**

Мука - 500 г.

Молоко - 150 мл.

Сахар - 200 г.

Яйца - 2 шт.

Сливочное масло растопленное - 100 г.

Тертая цедра 1 лимона.

Разрыхлитель - 4 ч. л. без верха.

Сахарная пудра.

Соль по вкусу.

Приготовление:

Высыпать в миску просеянную муку. Добавить сахарный песок. Влить теплое молоко и растопленное сливочное масло. Вбить яйца. Всыпать тертую цедру лимона. Добавить соль. Всыпать разрыхлитель. Переложить тесто в форму, смазанную маслом, дать 30 минут постоять. Поставить форму с тестом в разогретую до 180 градусов духовку, выпекать 50 минут. Готовый пирог достать из формы, посыпать сахарной пудрой.

**ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ,
ЧТО...****Это интересно**

• 25 процентов населения никогда не звонили по телефону.

• Арахис используется в производстве динамита.

• Белоокрые бороды растут быстрее, чем темные.

• Бетховен был однажды арестован за бродяжничество.

• Большинство людей теряют 50 процентов вкусовых ощущений к 60 годам.

• В XV веке считали, что красный цвет лечит. Больные надевали красное и окружали себя красными вещами.

• В пустыне Сахара однажды - 18 февраля 1979 г. -шел снег.

• Воинская часть ни в одной стране не отдается левой рукой.

• Древние египтяне учили бабунов прислуживать им за столом.

• Европейцы, приехав в Австралию, спрашивалиaborигенов: а что это тут у вас за странные прыгающие звери?aborигены отвечали: "Кенгуру!", что значило: "Не понимаем!"

• Если кричать в течение 8 лет, 7 месяцев и 6 дней, то можно выработать достаточно энергии для разогрева одной чашки кофе.

• Если налить воду в граничный стакан и выставить его в зимнюю лунную ночь на мороз, стакан не замерзнет.

• Килограмм лимонов содержит больше сахара, чем килограмм земляники.

• Когда вы краснеете, ваш желудок краснеет тоже.

• Наполеон страдал айлурофибией, боязнью кошек.

• Чтобы расколоть орех, достаточно положить его в горячую воду на 48 часов.

**ВСЕ
ДЛЯ ТЕБЯ
Споем!**

Исполняет

Стас Михайлов

Песня публикуется по просьбе семьи Гурьяновых в честь радостного события: свадьбы дочери Анастасии.

*В моей судьбе есть только ты -
Одна любовь и боль моя.*

*С тобою повстречались мы,
Родная женщина моя,*

То ли на радость, то ли на беду.

Ты знай, что я тебя одну люблю.

Ты знай, что я тебя одну люблю.

ПРИПЕВ.

Все для тебя: рассветы и туманы,

Для тебя моря и океаны,

Для тебя цветочные поляны, для тебя,

Лишь для тебя горят на небе звезды,

Для тебя безумный мир наш создан,

Для тебя живу и я под солнцем, для тебя,

Лишь для тебя живу и я под солнцем, для тебя.

Играя с волнами судьбы,

Плыvем - два белых корабля,

Надежды, счастья и любви

Пошлет нам небо в паруса.

Мы так хотим в океане мечты

Остров свой найти,

Остров свой найти.

ПРИПЕВ.



Если вы по каким-то причинам не можете пользоваться препаратами бытовой химии для чистки раковин, мытья сковородок, кастрюль, ванни, унитаза, кафеля, то такое средство можно приготовить самостоятельно. Вам понадобятся пищевая сода и хозяйственное мыло. Натрите кусочек хозяйственного мыла (четверть стандартного куска), смешайте с одной столовой ложкой пищевой соды. Затем к полученной смеси добавьте горячую воду, чтобы получилась консистенция густой сметаны. Этим средством вы прекрасно очистите загрязненные поверхности.

ЧЕМ ПРИВЛЕЧЬ МУЖЧИНУ**Гороскоп**

ОВЕН. Укротить мужчину-Овна можно очень просто: достаточно заставить его думать, что это он укротил вас. Овен будет так горд, что не захочет уступить завоеванный трофеи никому на свете. Он нуждается в твердой руке, которая направит его по верному пути. Но вы не должны позволить ему заподозрить, что именно вы управляетесь им, а не наоборот.

ТЕЛЕЦ. Не кокетничайте с мужчиной-Тельцом. Он решит, что вы просто застенчивы. Чем сильнее вы будете стараться помыкать им, тем большее упорство он проявит. И не пытайтесь говорить ему, куда идти и что делать. Тельца трудно вывести из себя, но если уж это произошло, то он приходит в ярость. Ему трудно простить и забыть.

БЛИЗНЕЦЫ. Мужчина-Близнец любит состояние влюбленности и старается найти любовь везде, где только можно. Ему нужно все время утверждать свое интеллектуальное превосходство. Если женщина признает это слишком легко, будет расстроен: ведь должно быть некоторое сопротивление, чтобы он смог чувствовать удовлетворение от своей победы.

РАК. Не смотрите на отношения с этим человеком как на случайное кратковременное увлечение. Мужчина-Рак относится к любви

очень серьезно. Хочет от своей возлюбленной духовной и физической близости почти в равной степени. Глубоко преданный, он требует в ответ абсолютной преданности, верит в вечную любовь.

ЛЕВ. Вы никогда не ошибетесь, если будете льстить ему, так как все, что вы скажете, не превзойдет его собственного восхищения самим собой. Это ахиллесова пята мужчины-Льва, поскольку красноречие окружающих оказывает значительное влияние на его решения. У него легко выманить деньги в долг, повысившиеся по службе и... даже обещание жениться.

ДЕВА. К женщинам он относится как к чему-то, вызывающему любопытство: мужчине-Деве хочется баловать их, угождать, доставлять удовольствие. При этом большинство холостяков рождаются именно под этим знаком зодиака. Мужчина-Дева - не охотник за женщиными, он предпочитает, чтобы женщины охотились за ним.

ВЕСЫ. Причина его нерешительности - в тщательном взвешивании "за" и "против". Все должно быть совершенно. Некоторым женщинам это нравится, однако не тогда, когда они годами ждут предложения руки и сердца. Не теряйте надежды. Объясните возлюбленному, что вам нужно, и он тут же воодушевится.

СКОРПИОН. Заставив ревновать, вы сведете с ума мужчину-Скорпиона, но подвернете

себя риску. Он привык доминировать в отношениях с женщинами, уверен, что подчинит их своей воле, а его неконтролируемая страсть может обернуться жестокостью. Ожидает, что вы полностью посвятите себя ему и его нуждам.

СТРЕЛЕЦ. Мужчина-Стрелец не готов к долговременным, по-настоящему близким отношениям. Когда влюбляется, ему не нравится ощущение ответственности. Женщина, выходящая замуж за Стрельца, должна иметь в виду, что это тот человек, который, будь он женат или одинок, в душе остается холостяком.

КОЗЕРОГ. Это верно, что мужчины-Козероги гораздо чаще, чем мужчины других знаков, женятся на деньгах. Их практические натуры не видят причины, по которой любовь должна вступать в противоречие с материальными интересами. При этом Козерог надеется, что вы будете прекрасной хозяйкой, партнером по работе и верным другом.

ВОДОЛЕЙ. Абсолютная потеря времени - пытаться в чем-то ущемить мужчину-Водолея. Он должен быть свободен и независим. Естественно, любит путешествовать. Не натягивайте вожжи, и скоро он снова вернется домой. В романах Водолей-мужчина отвечает на тонкую игру и способен испытывать сильные эмоции.

РЫБЫ. Он не из тех, кто легко женится. Если женщина тянет его к алтарю насилино, рано или поздно он найдет себе кого-нибудь другого. Будьте особенно чувствительны к быстрой смене его эмоций, более того, всегда будьте готовы выразить ему всю свою любовь.

УЛЫБНИСЬ!

- Милый, у меня кролик в духовке. Поглоди за ним, а я высокочу за овощами.

Возвращается через полчаса:

- Ну, как дела, милый?

- Все в порядке. Кролик из духовки не выходил!

* * *

- Я приговариваю вас к 5000 рублей денежного штрафа за оскорбление государственного служащего. Хотели бы вы что-нибудь сказать на это, обвиняемый?

- Вообще-то хотел бы! Но при таких цепях...

* * *

- Папа, а куда мы так поздно идем?

- Мы идем делать доброе дело. На автостоянке машинки за день устали, хотят спать, а разуть их некому...

* * *

Мой дедушка смотрит видеоклипы с таким строгим взглядом,

	ФГБОУ ВПО УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
Факультет сокращенной подготовки (ФСП) объявляет набор на 2012/2013 учебный год	
НА БАЗЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ,	
срок обучения 3 года по следующим направлениям:	
Направление	ЭКОНОМИКА
Профили	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Экономика предприятий и организаций. ➤ Финансы и кредит (банковское дело, финансы организаций).
Направление	ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
Профили	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Гражданско-правовой
Направление	ТОРГОВОЕ ДЕЛО
Профили	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Коммерция
Направление	МЕНЕДЖМЕНТ
Профили	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Маркетинг
Направление	ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО И КАДАСТРЫ
Профили	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Управление недвижимостью
Направление	УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ
Профили	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Управление персоналом
АДРЕС:	
представительство УрГЭУ в г. Первоуральске, ул. Гагарина, 77, 4 эт.	
Проезд: автобусы № 11, 02, 13, 16, 23, ост. "Политехникум".	
ТЕЛЕФОН для справок в г. Первоуральске 66-22-35; в г. Екатеринбурге (343) 257-96-58.	

**ЗАВОД НЕФТЕПРОМЫСЛОВОГО
ОБОРУДОВАНИЯ**

УК УНИКОМ

**ДОСТОЙНАЯ РАБОТА
ДЛЯ ДОСТОЙНЫХ ЛЮДЕЙ!**

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

СПЕЦИАЛИСТОВ:

- **ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА по направлению электротехники**, в/о, знание программ КОМПАС, з/п от 25 тыс. руб. обсуждается с успешными кандидатами.
- **ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА**, в/о (машиностроение), знание программ КОМПАС, з/п от 30 тыс. руб., обсуждается с успешными кандидатами.
- **ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА**, в/о (машиностроение/сварочное производство/ механическая обработка), з/п от 25 тыс. руб., обсуждается с успешными кандидатами.
- **МЕНЕДЖЕРОВ ПО ПРОДАЖАМ** в службу сбыта, з/п достойная при активной работе.
- **НАЧАЛЬНИКА УЧАСТКА ПОГРУЗО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ**, з/п от 20 тыс. руб.
- **СПЕЦИАЛИСТА ПО ЭКОЛОГИИ и СЕРТИФИКАЦИИ ПРОДУКЦИИ**, желательно с опытом работы, в/о, з/п от 14 тыс. руб.
- **МАСТЕРА ЦЕХА сборо-сварки** с опытом работы на аналогичных должностях в сварочном производстве, з/п от 30 тыс. руб.

РАБОЧИХ:

- **СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА**, опыт работы, з/п 16 тыс. руб.
- **ОПЕРАТОРА СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ**, образование сред.-проф., опыт работы от 2-х лет (программирование и наладка станков с ПУ), з/п от 30 тыс. руб.

Резюме с указанием вакансии направлять на адрес ok@unikom2001.ru,
также можно заполнить анкету на сайте компании или лично на проходной завода.
Собеседования проводятся ежедневно с 10 до 11 часов.

г. Первоуральск, п. Талица, ул. Фурманова, 25.
Тел.: (3439) 63-27-61, 63-22-35 (внутренний - 160); www.unikom2001.ru.

**Коллективному саду
№ 86 (Билимбай)**
**ТРЕБУЕТСЯ
СТОРОЖ.**
Желательно
семейная пара.
Обращаться к
председателю сада
по телефону
8-922-20-86-751.

An advertisement banner for well drilling services. It features a black and white photograph of a truck-mounted drilling rig on the left. To the right of the image, the word "БУРЕНИЕ СКВАЖИН" is written in large, bold, black capital letters. Below it, the words "Гарантия. Документы." are written in a smaller, brown font. At the bottom right, a large phone number "8-912-288-62-23" is displayed in a bold, black font.

ООО «ГИДРОБУРСЕРВИС»

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ,
БУРОВЫЕ РАБОТЫ.**

**Тел./ф. 8 (343)210-34-33,
8-912-675-07-95, 8-908-631-60-25.**

**Гарантия 3 года.
Документы (договор, паспорт скважины).**

Администрация городского
округа ПЕРВОУРАЛЬСК

АУКЦИОННАЯ неделя
с 28 мая по 1 июня

«Загородные
Земельные участки ЛУГА»

за 1 сотку
от 20 000 руб.

- 53 км от Екатеринбурга
- Экологически чистый район
- Река Тобол

The image is a vertical advertisement for concrete delivery. At the top, the word "БЕТОН" is written in large, bold, orange letters. To its right, the word "доставка" is written in white. Below "БЕТОН", the words "автобетононасосы", "полистиролбетон", and "ЖБИ блоки" are listed in blue and white text. A red concrete mixer truck is shown on the right side of the ad.

An advertisement banner for the First Ural city center. The top part features a green background with white text: 'Множество водоемов' (Many water bodies) on the left and 'Сдаются в аренду' (Available for rent) on the right. Below this is a red bar with white text: 'Тел.: (3439) 25-02-24' on the left and 'www.prvadm.ru' on the right. The main part of the banner shows a black and white photograph of a modern building complex with multiple glass facades. A large diagonal banner across the building reads 'Сдаются в аренду площади под офисы и банки' (Available for rent office and banking areas). Above the building, there is smaller text: 'ПИК' and 'Первомайский центр' (First May Center). At the bottom, there is additional text: 'Место расположения' (Location), 'центр города' (City center), '(г. Первоуральск' (Perovo-Ural city), and 'пр. Ильича, 11' (Prospekt Il'icha, 11). The bottom of the banner has a dark footer with white text: 'Есть возможность на стадии реконструкции объекта определить' (There is a possibility to determine at the stage of reconstruction).

An illustration of a plumber wearing a red cap, yellow t-shirt, and blue overalls, kneeling and working on a white ceramic sink. He is holding a wrench and a pipe. A blue curved banner with white text wraps around his head and shoulders. The text on the banner reads: 'Форум Отчайтесь' (Forum Despair) at the top and 'Помогите!' (Help!) at the bottom. In the background, there's a white wall and some pipes.

УСЛУГИ

**МАНИПУЛЯТОРА,
АВТОВЫШКИ.**

**63-50-60,
8-904-381-68-38**

Теплицы,
парники,
поликарбонат.

МОНТАЖ.

8-961-761-24-27

**ПРОДАМ
ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ**

КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ – ПОД ПРИСМОТРОМ

Состоянием подавляющего большинства контейнерных площадок недовольны жители города. Для контроля над ситуацией и дальнейшего принятия мер в Администрации создана рабочая группа.

Наталья ПОДБУРТНАЯ

Внешний вид территорий, где базируются мусорные баки, далек от соответствия Правилам благоустройства, действующим в городском округе Первоуральск. Их проще назвать злачными местами.

Однако проблема мест складирования отходов существует уже один год. Сознание жильцов и коммерсантов, усердно захламляющих контейнерные площадки во дворах, пока не меняется. А может, со своими обязанностями не справляются управляющие компании и организации, занимающиеся вывозом мусора?

Чтобы внести ясность и все-таки переломить ситуацию, на прошлой неделе, как уже сообщалось, распоряжением главы городского округа была создана рабочая группа, которая фиксирует нарушения и контролирует, как они устраняются.

Инспектированием занимаются С. С. Гайдуков, начальник управления ЖКХ и строительства городского округа Первоуральск, А. М. Рожков, заместитель главы Администрации города по благоустройству, транспорту и строительству городских объектов, С. В. Куртюков, заместитель главы Администрации по ЖКХ.

- Мы не ставим своей задачей наказать или уличить какую-то конкретно управляющую компанию или другую организацию, обслуживающую территорию, где зафиксированы нарушения, - заметил С. С. Гайдуков.

По словам Сергея Сергеевича, просто в городе должно быть чисто. Все-таки контейнерных площадок более сотни, и их состояние определяет внешний вид не только двора, но и всего Первоуральска. Порядка удастся добиться только при систематическом контроле.

- По существующим санитарным нормам и правилам мы можем предъявлять претензии к обслуживающей организации по поводу содержания площадок, если нарушения будут зафиксированы в течение трех дней. По итогам проверки составляется акт, после мы снова приезжаем на площадку. Если же на замечания не отреагировали, то акты проверок направляем в административную комиссию. Одновременно материалы о выявленных нарушениях направляются в Роспотребнадзор, -



А. М. Рожков пояснил, как действует группа. Пока шел месячник санитарной очистки, подобные инспекции проводились в ежедневном режиме, итоги подводились на заседаниях штаба по проведению месячника чистоты.

В том, что данные этих рейдов объективны, сомнений нет. О своем посещении рабочая группа заранее не предупреждает. В действенности подобных методов убедил один час проверки. В попавшем под прицел седьмом микрорайоне нашлись и положительные, и отрицательные примеры. Площадка по улице Малышева (за вывоз мусора отвечает "УралКлинКом"), то есть практические в центре города, "украшена" всем, что относится к крупногабариту. Здесь же "свидетельства" интенсивной работы дворников.

Пример со знаком плюс - буквально через дорогу. Площадка находится "за спиной" сквера памяти Данилова, это территория ТСЖ "Даниловское". Ею же пользуются и соседние дома, относящиеся к улице Строителей. Сетки натянуты, никаких завалов по соседству, в баках есть свободное место. Дворник деловито снует рядом. Он же, видимо, предупредил свое начальство о нежданном визите. Система оповещения сработала быстро, и через минуту появился сам В. Н. Игнатушкин, председатель ТСЖ.

Однако "но" все-таки нашлось.

- Прямо у нас на глазах рабочие вывалили строительный мусор, хотя для его вывоза надо заказывать машину. Стоит это недорого. Контейнеры и погрузчики на такой вес не рассчитаны, - отметил внимание С. В. Куртюков.

- А что я с нарушителями могу сделать? - разводит руками председатель одного из образцовых ТСЖ. - Всех их за руку не поймаешь.

Что же получилось по итогам первой недели? Всего проверено шесть контейнерных площадок (напомним, они инспектируются дважды). В бедственном состоянии - расположенные у домов № 66 и 76 по улице Береговой. Были случаи, когда свалка крупногабарита поджигали, а поверх головешек быстро нарастала новая куча. Это касается улицы Емлина, печально знаменитой площадки по проспекту Космонавтов напротив мини-рынка. Повторный акт не потребовалось составлять лишь в одном случае.

**САХАР,
МУКА,
КРУПЫ,
КОМБИКОРМ.**
ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО.
СКИДКИ.
Тел. 64-15-93,
66-41-94,
8-961-761-24-27.

**САХАР, МУКА,
КРУПЫ,
КОМБИКОРМ
в ассортименте.**
**Пенсионерам
скидки!**
Доставка до квартиры
бесплатно.
Тел. 62-06-01, 29-23-90.

**ПАМЯТНИКИ
ДЕШЕВО,
УСТАНОВКА,
РАССРОЧКА.**
Телефоны:
29-11-73,
8-902-509-11-73.

**САНТЕХНИЧЕСКИЕ
РАБОТЫ:**
◆ Замена водопровода – 1500 руб.
◆ Замена канализации – 980 руб.
◆ Замена радиаторов – 900 руб.
◆ Чистка и разборка канализации.
Тел.: 63-50-60,
8-904-381-68-38.

**ПАМЯТНИКИ
из ГРАНИТА и МРАМОРА**
пр-т. Космонавтов, 26
тел: 256-080
Гор. кладбище
8-922-114-5484

Товар сертиф.

У Бусыгина А.П. на праве собственности находится земельный участок с кадастровым номером 66:58:2902001:532 площадью 20060 кв. м, с целевым назначением для ведения сельского хозяйства.

На заседании ММВК был решен вопрос об изменении целевого назначения указанного участка с установлением нового целевого назначе-

ния для дачного строительства.

Настоящим информируем население ГО Первоуральск о проведении публичных слушаний по вопросу изменения целевого назначения земельного участка с кадастровым номером 66:58:2902001:532 площадью 20060 кв. м, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, северо-восточнее участка, расположенного к северу от ж/д платформы Новоалексеевка, с установлением нового целевого назначения для дачного строительства.

Публичные слушания состоятся 06 июня 2012 года в 17 часов 30 минут в здании Администрации г. Первоуральска, каб. 334 - зал заседаний.

КРУГЛОСУТОЧНО. ЕЖЕМИНУТНО.

Из рапортов Единой дежурно-диспетчерской службы Первоуральской службы спасения

23 АПРЕЛЯ

Деревня Шадриха, район фермы. Произошло загорание сухой травы на площади 200 квадратных метров. Выезжали два человека, одна автоцистерна 193-й пожарной части.

Поселок Самстрой, улица С. Лазо, 23. Загорание хозяйственных построек на площади 100 квадратных метров. Причина загорания и ущерб устанавливаются. Выезжали восемь человек, две автоцистерны 47-й пожарной части.

Поселок Шайтанка, улица Степная. Загорание мусора вне здания на площади 50 квадратных метров. Выезжали два человека, одна автоцистерна пожарной части 2/2.

Поселок Динас, улица Ильича. Просьба снять кольцо с пальца. Выезжали два спасателя. Помощь оказали.

Улица Мамина-Сибиряка, 8. Просьба открыть дверь: внутри квартиры находится мужчина, на звонки и стук в дверь не отвечает. Со слов заявительницы, возможен приступ эпилепсии. Выезжала группа из двух человек. Помощь оказали. С мужчиной все в порядке, спал, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Перекресток улиц Данилова - Чекистов. Просьба убрать собаку, которая не подпускает докторов "скорой медицинской помощи" к хозяйке (требуется помощь, женщина упала). Выезжал специалист - кинолог. Помощь не потребовалась. Врачи справились самостоятельно.

Производственная травма.

Медсестра детской городской больницы направлена в травматологический пункт. У женщины 1988 года рождения перелом нижней трети левой голени.

24 АПРЕЛЯ

Проспект Космонавтов, 28. Горел мусор вне здания на площади 20 квадратных метров. Район Талицкого моста - на площади 20 квадратных метров. Поселок Новоуткинск, улица Набережная, 66 - на площади 12 квадратных метров. Выезжали автоцистерны 47-й и 193-й пожарных частей.

Село Новоалексеевское, улица Буденного, 96. Загорание сухой травы на площади 80 квадратных метров. Деревня Коновалово, улица Нагорная, 20 - на площади 100 квадратных метров. Район Верхнего пруда - на площади 60 квадратных метров. Улица Степана Разина - на площади 50 квадратных метров. Выезжали автоцистерны 27-й, 176-й и 2/2 пожарных частей.

Улица Трубников, 31. В колодце обнаружен труп мужчины. Просьба оперативного дежурного полиции оказать помощь в извлечении тела. Выезжали два спасателя. Помощь оказали.

Трудпоселок, улица Цеховая, 7, улица Трудовая, 12. Жалобы жителей на сильный запах железа со стороны ОАО "ПНТЗ". Направление ветра юго-западное. Информация передана диспетчеру ОАО "ПНТЗ", специалисту МУ "Экологический фонд".

ОАО "Динур". Жалобы работников завода на выброс со стороны "СУМЗ". Направление ветра юго-западное. Информация передана диспетчеру ОАО "СУМЗ".

Производственная травма.

Рабочий предприятия "Уником" - мужчина 1961 года рождения - госпитализирован в травматологическое отделение с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, ушибленной раной шеи.

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы: 112.

**27 апреля ушел из жизни
Владимир Константинович МАЛЫШЕВ**

Владимир Константинович родился в городе Макарьеве Костромской области 12 июня 1922 года в многодетной семье.

Окончил десятилетку 18 июня 1941 года. Как самый младший из четырех сыновей, ухаживал за больной матерью и был призван в 1942 году. Прошел боевое крещение под Сталинградом. Рядовой Малышев принял на себя командование ротой после гибели старших по званию. Задача захватить вражеские окопы была выполнена, но во время третьей атаки Владимир был ранен. За участие в обороне города на Волге дивизии присвоено звание "Гвардейская", а Малышев был награжден медалями "За отвагу" и "За оборону Сталинграда".

Владимир воевал в составе Сталинградского, Юго-Западного, I и II Белорусского фронтов, участвовал в освобождении Украины, Белоруссии.

Воевал на территории Польши, Германии. Среди наград - медали "За взятие Кенигсберга", "За освобождение Варшавы". Награжден орденом Красной Звезды за спасение знамени дивизии.

При этом крепкий волжанин лично уничтожил 18 немцев, несмотря на то, что был ранен в голову.

Победу пехотинцы встретили севернее Берлина, и на память осталась фотография у рейхстага.

В. Малышев был демобилизован в августе 1945 года по ранению.

После войны окончил металлургический техни-



кум в Таганроге и был распределен в Первоуральск. Проработал на Новотрубном заводе 43 года (1948 - 1991 гг.), пройдя путь от помощника мастера до заместителя начальника цеха № 6.

Почетный новотрубник, ветеран войны и труда.

Воспитал трех дочерей, заботился о четырех внучках и шести правнуках.

**ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, СКАЛА,
ПЕСОК с доставкой,
возможна оплата
по безналичному расчету.**
Тел. 8-908-903-89-98.

**ПРЕДЛАГАЮ
ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
НАВОЗ,
СРЕЗКУ
на дрова (КамАЗ)**
Тел. 63-74-01, 8-912-620-5289.